

坚守在一线的交通警收到暖心礼物

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市赛罕区丰州南路的交通警们冒着凛冽的寒风结束护学工作时,收到了一份暖心礼物。

原来是中海鼎奇幼儿园的小朋友们在老师的带领下,给坚守在一线的交通叔叔送上了自己精心制作的贺卡和热乎乎的烤

红薯,“感谢交警叔叔的保护,你们辛苦啦。”小朋友们用稚嫩的语言表达着他们的谢意。他们说,平时总能看到交警叔叔在学校门口疏导交通,不管刮风下雨都会在路口上守护大家的安全,感觉叔叔们太辛苦了。

呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队七中队的民辅警看着眼前这群可爱的小朋友,俯下身子,接受了这份暖心的礼物,一股暖意涌上心头。“孩子们的心意,不仅暖到我们心里了,更是代表了学校对我们工作的认可,对于每一位交警来说,孩子们

的平安就是最好的礼物。”民警仲子辉说道。

一直以来,该中队扎实开展护校安园工作,加强校园安全综合治理,为辖区道路交通畅通有序提供了有力保障。

(乌兰)

巡逻民警及时救助被困电动三轮车

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所执行冬季社会治安巡防专项行动时,巡逻民警及时发现并救助了一辆因极寒天气无法正常启动的电动三轮车,有效保障了道路畅通和司机安全。

当时,这辆电动三轮车停在道路中央,司机十分焦急。由于天气过于寒冷,车辆无法启动,而且司机的手机也没电了,无法联系家人求助。巡逻至此的民警见状,立即下车询问情况,并用自己的手机帮助司机联系上了家人。

在等待家人到来的过程中,为避免造成交通拥堵和发生意外,民警合力将电动三轮车推至安全地带。司机对民警的及时帮助表示衷心感谢。

(邢伟)



爱警暖警落实处 “冬季行动”添动力

巴彦库仁讯 自“冬季行动”开展以来,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局进一步落实落细爱警暖警措施,近日,该局举行暖警爱警“小药箱”发放仪式。

据了解,此次配发的急救药箱是根据民辅警队伍职业特点、健康状况精心定制的。药箱内包括速效救心丸、罗红霉素分散片、藿香正气水等,可用于心绞痛、急性肠胃炎、过敏等疾病的紧急救助。同时,急救药箱内还配备了医用酒精、碘伏、纱布绷带等急救用品,确保民辅警在日常工作中遇到紧急情况时,能快速地对群众以及自身进行及时救治。

民辅警表示,将继续保持高昂的斗志和顽强的作风,全身心投入到“冬季行动”中,为维护社会治安大局稳定贡献力量。

(王银宝)

开展跨区协作巡逻 打击各类违法犯罪

牙克石讯 日前,为有效打击各类违法犯罪活动,保障人民群众生命财产安全以及林区生态资源不受侵害,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局苏格河派出所与绰尔分局松岭派出所联合开展了跨区域协作巡逻行动。

巡逻过程中,双方民警沿着蜿蜒的山路仔细巡查,不放过任何一个角落,密切关注着山林中的人员活动情况,对过往的车辆和周边村民进行安全宣传与提醒,告知他们在山中活动时需注意防火、防盗以及自身安全防护等事项。同时,对一些可能存在安全隐患的区域,如陡峭山坡、易滑坡地段等进行重点标记,并及时联系相关部门商讨后续整改措施。

在打击违法犯罪方面,联合巡逻队通过加强情报信息交流与共享,对近期林区内可能出现的偷猎野生动物、非法砍伐树木等违法活动进行严密监控,一旦发现可疑迹象,立即展开深入调查与追踪。

联合巡逻队还积极参与到生态保护工作中,组织巡逻民警向周边群众宣传环保知识,倡导文明入山、爱护自然的理念,鼓励大家共同参与到保护自然资源行动中。

(赵鑫)

齐抓共管促发展 警企共建保安全

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所与省道301根河至拉布大林线收费站开展了路警联合共建活动。

为了进一步营造安全、有序、高效的法治化交通环境,根据双方各自工作实际和业务特点,根河分局好里堡派出所与根河至拉布大林线收费站签订了《警民共建协议书》。

双方表示,将秉承信息互通、资源共享、协同作战、紧密配合的原则,优化通行环境,护航企业发展,共同维护辖区平安稳定。

(张蕾)

野生动物被困 警民携手救助

达拉呼布讯 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局苏泊淖尔派出所民警与辖区群众合力救助了一只被困的国家二级保护动物——鹅喉羚。

“武所长,这里有一只鹅喉羚黄羊幼崽被困在网围栏上了,我们已经将其救下,现在怎么办呢?”12月3日11时许,苏

泊淖尔派出所所长武军接到群众报警称,在苏泊淖尔苏木乌兰图格嘎查向阳队发现一只被困的鹅喉羚,是在翻越网围栏时被困,考虑到可能是保护动物,所以第一时间选择报警求助,好心群众将鹅喉羚解救后送至派出所。民警第一时间对鹅喉羚幼崽的身体状况进行了全面检查,确认

该幼崽未受伤。随后,民警将其放归大自然。

长期以来,苏泊淖尔派出所将野生动物保护宣传工作作为重中之重,不断强化群众对野生动物的保护意识,共同筑牢野生动物保护屏障。

(裴海燕)

排查冬季线路隐患 保障列车安全运行

锦州讯 近期,锦州铁路公安处义县车站派出所组织民警开展了冬季线路隐患排查工作。

民警们不惧严寒,沿着铁路线细致勘

查,仔细检查铁轨、扣件、道床等设施是否存在安全隐患,防护网是否破损。义县车站派出所强化与周边村屯社区联动,宣传铁路安全知识,提高居民护路意识。

线路安全无小事,义县车站派出所将持续加大隐患排查整治力度,用坚守与责任筑牢冬季铁路安全防线,保障每一趟列车安全平稳运行。

(陶强)

老人冬夜迷路 民警紧急救助

根河讯 12月2日傍晚,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局伊克萨玛派出所收到警情,称在满归镇伊克萨玛大酒店附近,一位老人躺在路边,需要紧急救助。

接到指令后,民警迅速赶往现场,对老人的身体状况进行了全面检查,确认其是否有摔

伤和冻伤的情况。之后,民警详细询问了老人基本情况,得知老人是来满归镇走亲戚,刚到外甥女家居住不久,对周边环境尚不熟悉,因焦急寻找回家的路而不慎滑倒,幸好被路过的热心群众发现并报警。

为了尽快帮助老人找到家人,民警在没

有其外甥女联系方式的情况下,开始在周边的平房区进行挨家挨户的询问,希望能够找到认识老人外甥女的人。经过不懈努力,民警终于成功联系上了老人的外甥女。随后,民警小心翼翼地将老人扶上警车,安全地将其送回了家中。

(刘志刚)

化解矛盾有良方 巧解群众“千千结”

突泉讯 自从冬季社会治安巡防专项行动开展以来,兴安盟突泉县公安局认真贯彻落实行动部署要求,全面分析研判辖区社会治安实际,积极发动村居干部、网格员、春州义警等群防群治力量,充分发挥其人熟、地熟、情况熟的优势,通过线上线下全量摸排收集婚恋、邻里、家庭、债务等苗头信息,并建立矛盾纠纷双向通报微信工作群实时通报,对矛盾纠纷的源头进行深入排查。同时对已受理的和潜在的警情,纠纷进行全面梳理,研判

分析,切实做到“情况明、底数清”,全面掌握不稳定因素的苗头动向,防止形成现实危害,实现由事后调处向源头治理转变。

今年秋收时节,突泉县公安局育文派出所民警深入田间地头走访时,发现两位村民发生争吵。经了解,两家邻居为地界归属一事发生争执,僵持不下。民警见状,立即联系村两委工作人员对双方老地界进行重新丈量,并从情、理、法多角度与双方当事人沟通。最终,双方达成和解。

育文派出所通过微信、电话、短信等方式开展回访工作,对重大敏感矛盾纠纷,按照“谁调处、谁负责”的原则,实地走访当事人,及时跟进疏导,掌握双方近期动态,防止产生新的矛盾。社区民警通过上门实地走访的方式,开展常态化入户走访,并运用讲析典型案例、开展法治宣传、发放宣传资料等方法,引导群众依法维护合法权益,全面提高遵纪守法意识,有效减少各类纠纷的发生。

(邵兰婷)

开展宪法宣传活动 提升群众法治意识

锦州讯 为进一步弘扬法治精神,增强内部单位职工和沿线群众法治观念,近日,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所积极开展国家宪法日主题宣传活动。

民警深入铁路内部单位和沿线村屯,通过集中宣讲的方式,组织职工和居民进行面对面的交流,围绕《中华人民共和国宪法》进行详细讲解,进一步提升了内部职工和沿线群众的法律意识。

(王子一)

开展消防安全检查 确保冬季消防安全

锦州讯 为确保冬季消防安全形势稳定,近日,锦州铁路公安处中车站派出所民警深入铁路内部单位开展了消防安全检查工作。

民警对单位内部消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效、消防通道是否畅通,以及安全疏散指示标志、应急照明灯是否完好等各方面进行详细检查。同时对单位负责人及职工开展消防安全宣传,讲解消防安全知识,普及防火及逃生知识,切实提高自救能力,预防火灾事故发生。

(姜庆利)